

燦爛青春伴我行 禮敬師長謝師恩 臺南慈中感恩會

撰文：呂金玲／攝影：洪瑞蓮、黃俊達

今年受到疫情影響許多事情都延誤了，這場由各班學生規劃表達對師長及慈誠懿德的感恩活動，到了離別時刻雖顯傷感，但不變的是對師長的感恩之情。慈誠爸爸陳岳男教授除祝福大家鵬程萬里，期許要參加分科測驗的學生們再堅持一下，很快就會有好成績，更不忘叮嚀所有的畢業生，取之於社會，用之於社會，將來要做一個能關心社會、能付出的人。

畢聯會會長楊杰釗表示因為疫情嚴峻，許多活動都被迫延期或取消，但今年畢業典禮與感恩會能夠照常舉辦，讓畢業生們得以留下珍貴的回憶，是非常難能可貴的！一路走來，非常感恩學校的用心籌畫，雖經歷許多困難及挫折，我們在練習時更時常無法全員到齊，但大家都不管在哪都盡力準備，相互補位，無非就是期望能呈現最好的感恩會，尤其推出後獲得各界好評的畢業歌「青春的那一頁」真的非常感恩所有學生的通力合作，才能圓滿完成。

主持人吳杰廷及顏潔儀一同表示：「曾經的酸甜苦辣都已成為回憶，總感覺還有好多話沒說完，以前總希望時間再快一點，而如今哪怕是幾秒也好，都希望時間能在過得慢一點，因為當我們踏出校園的那刻，下次再回到這裡就或許是以客人的身分，而不再是學生了。謝謝所有教導我們的師長們，不論我們經歷了多少的歲月，都會永遠記住我們曾經燦爛了彼此的青春。」

感恩會上畢業班導師張宏州老師，更代表所有師長給予孩子們無限的祝福，期許每個畢業生，在人生的道路上一定會有許多的挑戰，明天或許會更艱苦，但是千萬不要被擊倒，也許前途會困難重重，但一定要堅定自己的信念努力完成。人生要為自己而活，讓自己的心如同天地一般的寬廣。

臺南慈濟高中在府城辦學已是十五年，歷屆學生皆有優異表現，本次學測成績表現更是創下紀錄，由於每位師長積極貢獻所長，培育人才不遺餘力，更秉持創校理念，讓每個學生做個手心向下的人，才能共創愛與善的循環，讓世界充滿溫暖。



主持人吳杰廷及顏潔儀共同表示謝謝所有教導我們的師長們。



畢業生練習手語，表演跪羊圖禮敬師長表達感恩之情。



由畢業生合力創作畢業歌青春的那一頁，獲得各界好評。



各班畢業生致贈導師鮮花與蘋果謝師恩，希望永遠平安健康。



高三善解班規畫奉茶活動，以感恩慈誠懿德三年的陪伴。



國三畢業生以大合唱當我們一起走過表達對師長的感恩。



畢業班張善治老師是導師又是家長，感恩學校給予善與愛的教育，讓孩子保有純真本性。



畢業班導師張宏州老師，代表所有師長給予孩子無限的祝福。